
Chapitre 6: Objectif B2: Vérifier son hypothèse en analysant un texte : 

Piste 2: pour garder les œufs: 

a) Pour beaucoup d'espèces, c'est la femelle. (1 point) 

 

b) Le mâle saisit la femelle aux aisselles et grimpe sur son dos. (2 points)  

 

c) Le crapaud alyte porte les œufs sur son dos jusqu'à l'éclosion (crapaud 

accoucheur) (2 points) 

 

d) Non. (1 point) 

 

e) Au vu de la position d'accouplement entre deux grenouilles, il est peu probable 

que la femelle garde ses œufs dans ses joues. Elle les expulse par l'arrière. La piste 

n'est pas valable. (3 points) 

Total : 9 points 

 

 


